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Referat af konstituerende bestyrelsesmøde 

den 17. marts 2025 

 

Med deltagelse af: 

• Anders Lindvik (AL) 
• Anne Elmeskov (AE) 
• Bent Kallemose (BK) 
• Bjørn Sandberg (BS)  
• Erik Daugaard (ED) 
• Erik Mammen Jørgensen (EM) 
• Ingrid Prehn (IP) 
• Louise Mehnke (LM) 
• Marianne Winning (MW) 
• Niels Søndergaard 
• Peter Krohn (PK 
• Susan Krog (SK) 
• Vivian Barnekow VB) 

Der var afbud fra Niels Mehnke og Ole Andersen. 

ED bød velkommen og mente godt, vi kunne se bort fra standarddagsordenen og oplyste, at der havde 
været 172 stemmeberettigede medlemmer til årsmødet. 
 
Da de tilstedeværende alle enten har været en del af bestyrelsen eller suppleanter eller staben det 
foregående år, var der ingen præsentationsrunde. 

ED gav udtryk for, at han fratræder som formand senest i 2026. Hvorvidt det er muligt at finde en udenfor 
kredsen er næppe stor, og sandsynligheden for at tiltræde som formand uden tidligere at have været 
medlem af bestyrelsen er sjældent set. Altså skal vi finde en fra vores midte. Dette var der enighed om. 

ED fremlagde den tidligere organisationsplan og efter nogle drøftelser, blev kasserne i planen justeret 
og posterne fordelt som følger, jf. vedhæftede bilag: 

• ED blev valgt som formand 
• VB blev valgt som næstformand og suppleant til delegeretforsamlingen 
• AL blev valgt til at fortsætte som kasserer   
• BK blev ansvarlig for rejser, arrangementer, koncerter og slentreture 
• EM blev ansvarlig for fundraising, spil, sprog kultur og det kreative 
• IP blev ansvarlig for det social/humanitære område, herunder bl.a. demens  
• LM er ansvarlig for ”den lokale indflydelse” 
• MW blev ansvarlig for IT Support  
• OA blev ansvarlig for varmtvandsgymnastik og foredrag  
• PK blev ansvarlig for motion 
• SK blev sekretær for bestyrelsen samt ansvarlig redaktør af Det Sker Lokalt.  

 
• AE blev valgt som 1. supp. og ansvarlig for ensomhedsområdet  
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• NS blev valgt som 2. suppleant og medhjælper i bookingsystemet 
 

• BS blev webmaster og ansvarlig for hjemmesiden og nyhedsbreve samt bookingsystemet. SK og NS 
som medhjælper til ajourføring af hjemmeside 

• NM blev ansvarlig for indrykning af annoncer i Lokalbladet/UgeNyt samt vores medlemsblad. 
 

Eventuelt:  

Herunder blev OA´s foredrag drøftet, idet han mangler nogle input hertil. ED og AE vil gerne være 
mellemled med forslag til nye foredrag. Derudover søger OA et par ad hoc frivillige til omrokering af 
borde/stole i forbindelse med afholdelse af foredragene. Lokaliteterne til afholdelse blev også drøftet. 
Fredensborg Gl. Bio blev bl.a. nævnt som forslag. 

Frivilligfesten afholdes tidligere end foregående år. 

MW nævnte, at hendes mand, Peter Winning, gerne vil påtage sig hvervet som ”nørd” vedrørende 
oprettelse og vedligeholdelse af Facebook for ÆS Fredensborg, men betinger sig at det bliver 
koordineret med ÆS Snorresgade. 

ED havde forespurgt dirigenten Susanne Andersen, hvilken dag hun kunne deltage i vores årsmøde i 
2026. Det bliver 5. marts. 

ED bestiller fotograf til gruppebillede af den nye bestyrelse. 

 

Referent Susan Krog 


